

दिनांक 8 नवंबर 2024 को "स्वच्छता ही सेवा है" कार्यक्रम के अंतर्गत वृहद स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया।

जनता कॉलेज बकेवर इटावा में राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा आज दिनांक 8 नवंबर 2024 को "स्वच्छता ही सेवा है" कार्यक्रम के अंतर्गत वृहद स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी की अध्यक्षता में एवं डॉ एमपी यादव व डॉ पी के राजपूत के मार्गदर्शन में तथा राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ मनोज यादव के निर्देशन में स्वच्छता के प्रति जागरूकता एवं छात्रों में श्रमदान भावना की उत्पन्न करने के लिए स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वच्छता कार्यक्रम कॉलेज का राष्ट्रीय सेवा योजना, औषधि पार्क एवं पादप संरक्षण पार्क की साफ सफाई की गई। कार्यक्रम में वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ संजीव कुमार, डॉ सत्यार्थ प्रकाश मोर्य, देवेश चतुर्वेदी, मनोज दीक्षित, राजकुमार वर्मा आदि सहित स्वयंसेवक सौरभ गुप्ता, हिमांशु राठौर, युवराज सिंह चौहान, तनु, पायल, मनीषा, विनय, विकास, यादवेंद्र आदि सहित 92 स्वयंसेवकों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।



राष्ट्रीय सेवा योजना ने जनता कालेज में चलाया स्वच्छता कार्यक्रम

चेतना कार्यालय/बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर इटावा में राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा शुक्रवार को स्वच्छता ही सेवा है कार्यक्रम के अंतर्गत वृहद स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी की अध्यक्षता में एवं डॉ एमपी यादव व डॉ पी के राजपूत के मार्गदर्शन में तथा राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ मनोज यादव के निर्देशन में स्वच्छता के प्रति जागरूकता एवं छात्रों में श्रमदान भावना की उत्पन्न करने के लिए स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वच्छता कार्यक्रम कॉलेज का राष्ट्रीय सेवा योजना, औषधि पार्क एवं पादप संरक्षण पार्क की साफ सफाई की गई। कार्यक्रम में वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ संजीव कुमार, डॉ सत्यार्थ प्रकाश मौर्य, देवेश चतुर्वेदी, मनोज दीक्षित, राजकुमार वर्मा आदि सहित स्वयंसेवक सौरभ गुप्ता, हिमांशु राठौर, युवराज सिंह चौहान, तनु, पायल, मनीषा, विनय, विकास, यादवेंद्र आदि सहित 92 स्वयंसेवकों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।

कालेज में चलाया गया स्वच्छता अभियान

लखना/बकेवर। जनता कॉलेज बकेवर इटावा में राष्ट्रीय सेवा योजना के द्वारा शुक्रवार को स्वच्छता ही सेवा है कार्यक्रम के अंतर्गत वृहद स्वच्छता कार्यक्रम चलाया गया। कॉलेज के प्राचार्य डॉ राजेश किशोर त्रिपाठी की अध्यक्षता में एवं डॉ एमपी यादव व डॉ पी के राजपूत के मार्गदर्शन में तथा राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई के कार्यक्रम अधिकारी डॉ मनोज यादव के निर्देशन में स्वच्छता के प्रति जागरूकता एवं छात्रों में श्रमदान भावना की उत्पन्न करने के लिए स्वच्छता अभियान चलाया गया। स्वच्छता कार्यक्रम कॉलेज का राष्ट्रीय सेवा योजना, औषधि पार्क एवं पादप संरक्षण पार्क की साफसफाई की गई। कार्यक्रम में वरिष्ठ प्राध्यापक डॉ संजीव कुमार, डॉ सत्यार्थ प्रकाश मौर्य, देवेश चतुर्वेदी, मनोज दीक्षित, राजकुमार वर्मा आदि सहित स्वयंसेवक सौरभ गुप्ता, हिमांशु राठौर, युवराज सिंह चौहान, तनु, पायल, मनीषा, विनय, विकास, यादवेंद्र आदि सहित 92 स्वयंसेवकों ने बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया।